
ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Рішення районної у місті ради 

від 11.03.2026  № 479 

 

 
 Звіт 

про виконання у 2025 році заходів Програми захисту прав дітей та розвитку 

сімейних форм виховання у Саксаганському районі на 2024-2028 роки зі змі-

нами 

 

На виконання Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм 

виховання у Саксаганському районі на 2024-2028 роки зі змінами (далі - 

Програма), у загальному фонді бюджету району на 2025 рік для забезпечення 

умов для догляду дітей в дитячому будинку сімейного типу, сім’ї патронатного 

вихователя було передбачено видатки з урахуванням змін на загальну суму 

297 443,00 грн, використано 283 044,38 грн. 

Програма реалізується за трьома розділами. 

Розділ І. Підтримка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклу-

вання, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, забезпечення 

належних умов для їх навчання, виховання і розвитку, популяризація усинов-

лення та інших форм виховання, на реалізацію заходів виділено 00,00 грн. 

Серед заходів, які були організовані та проведені безкоштовно:  

проведення свята до Дня захисту дітей; 

організація районної акції до Дня знань; 

організація та проведення районного тематичного заходу до Дня усинов-

лення; 

проведення міської акції до Дня спільних дій в інтересах дітей. 

До проведення міської акції «Миколай крокує по планеті» до Дня 

Святителя Миколая Чудотворця, новорічних та Різдвяних свят, новорічні пода-

рунки надано виконкомом Криворізької міської ради. 

Розділ ІІ. Популяризація сімейних форм виховання, заохочення громадян 

міста взяти в сім’ю дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
На утримання та облаштування дитячого будинку сімейного типу            

гр. Шермук Я. А., що розташований за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кри-

вий Ріг, вул. Тростянецька, буд. 17, у якому виховується сім дітей, позбавлених 

батьківського піклування, касові видатки склали 283 044,38 грн, з них:  

13 800,00 грн спрямовано на придбання насосної станції автоматичного 

водопостачання; 

23 815,53 грн послуги зі встановлення, монтажу, підключення насосної 

станції;  

190 655,28 грн послуга з поточного ремонту вхідних дверей та заміною 

міжкімнатних блоків в приміщеннях будинку; 

54 773,57 грн послуга з поточного ремонту приміщень будинку. 

 



 2                         Продовження додатка 

Розділ ІІІ. Запровадження та організація функціонування сім’ї патронатно- 

го вихователя, надання послуги патронату над дитиною. 
Було надано поворотну допомогу патронатному вихователю для своє-

часного задоволення потреб дитини у догляді, вихованні та реабілітації, 

влаштованої до сім’ї патронатного вихователя у сумі 14 398,00 грн. Поворотна 

допомога була повернена патронатним вихователем до бюджету району від-

повідно до чинного законодавства. 

Програма захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у 

Саксаганському районі на 2024-2028 роки, у 2025 році виконана у повному 

обсязі. 
 

 

 

Заступник голови районної у місті ради         Алла НАГНІЙ 

 


